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ATA DA DJ:CIMA SÉTIMA REUNIÃO 0RDINÁmA DO COLEGIADO DELEdbLDO DO
PR.Uçi<AMA DE POS-Gli.ADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REAnILiTAç4o

Reunião realizada no dia 13 de abril de 2018, db 14h, na sala
210 da Unidade Mato Alto da Universidade Federal de

Santa Catarina - Campus Araranguá. l
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Reuniram-se os membros do Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação edl Ciências da
Reabilitação, devidamente convocados, sob a presidência da profa. Janeisa Franl:k Virtuoso.
coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação, que cume)rimentou a
todos, deu por aberta a reunião, na sequência solicitou a inclusão de quatro itens de pauta, itens
14, 15, 16 e 17, em seguida submeteu a pauta para aprovação e posterior apreciação. Passaram
então à análise dos seguintes itens:
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2.

3.

Aprovação da ata da Décima Sexta reunião Ordinária de Colegiado Delegada. Aprovada
por unanimidade.

Aprovação do relatório de atividades do estágio de docência da discente Cláudia
Bonacine de Souza. Professora Janeisa fez a leitura do parecer que foi aprovado por
unanimidade pelo colegiada mediante a substituição do conceito por nota.
Aprovação do pedido de trancamento do mestrado da discente Simon& Schwalb.
Professora Janeisa efetuou a leitura da solicitação de trancamento e leu o1l artigos do
regimento do curso referentes a esta situação. Após discussões, o colegiado ponderou a
necessidade de esclarecer para os íngressantes sobre a importância e o compromisso do
mestrado. Em seguida, aprovou o trancamento por unanimidade

Aprovação do requerimento de qualificação da discente Ameg Dalpiaz. IProfessora
Danielle, relatora, apontou as irregularidades da composição da banca exa&inadora e
sugeriu o indeferimento do pedido. O colegiado não aprovou o requerimento por
unanimidade.

Aprovação do requerimento de qualificação da discente Ketlyn Germann Hejdler. Item
aprovado por unanimidade.

Aprovação do requerimento de qualificação da discente Luana Gabriel de Souza.
Professora Danielle, relatora, apontou as irregularidades da composição da banca
examinadora e sugeriu o indeferimento do pedido. o colegiado não aprovou o
requerimento por unanimidade
Aprovação do requerimento de qualificação da discente Aline Luana Ballico. Professora

Danielle, relatora, apontou a ausência da aprovação do comitê e sugeriu o indéferímento
do pedido. O colegiado não aprovou o requerimento por unanimidade.

Aprovação do requerimento de qualificação da discente Bruna Vanti da RQbha. Item
aprovado por unanimidade.

Aprovação do requerimento de qualificação da discente Claudia Bonaciníl Professor
Alexandre, relator, apontou a ausência da aprovação do comitê e sugeriu o ind4ferímento
do pedido. O colegiada não aprovou o requerimento por unanimidade.
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10. Aprovação do requerimento de qualificação da discente Jéssica Rosa Nunes. Item
aprovado por unanimidade

11. Aprovação do requerimento de qualificação da discente Liziane Rosa Cardoso. Item
aprovado por unanimidade.

12. Aprovação do requerimento de qualificação da discente Melissa Daniel. Item aprovado
por unanimidade

13. Aprovação do requerimento de qualificação da discente Sara Emídio. Item aprovado por
unanimidade.

14. Solicitação de coorientação interna da discente Letícia Ferronato. Item aprovado por
unanimidade.

15. Aprovação de alterações da Norma de Qualificação. Professora Janeisa apresentou as
alterações e abriu o item para discussão, após algumas sugestões, as alterações foram
aprovadas por unanimidade

16. Aprovação das Normas de credenciamento. Professora Janeisa expôs a norma e colocou o
item em discussão. Para esse momento, foi exposto os critérios de credenciamento.
Quanto ao recredenciamento, ficaram sugeridos quatros pontos importantes que deverão
ser levados em consideração em 2020/2, quando houver o recredenciamento da maior
parte do corpo docente: (a) pontuação da produção bibliográfica levando em consideração
a participação de alunos como co-autores; (b) divisão da pontuação quando houver co-
autoria de professores do PPG-Cr; (c) os professores deverão pontuar, no mínimo 120
pontos, em periódicos de no mínimo 2 extratos; e (d) serão pontuados somente artigos
vinculados as ciências da reabilitação (cuidando a glosa das publicações). Após
ponderações a norma foi aprovada por unanimidade

17. Informações a respeito das notas da disciplina de Bioestatística. Professora Janeisa
mencionou a preocupação da professora da disciplina, por existirem três casos
preocupantes de alunas que já reprovaram em outra disciplina e estão em vias de uma
nova reprovação, o que culmina no desligamento do curso segundo o regimento. Expôs
ainda, que uma das alunas está com data prevista para qualificação. Professor Alessandro
esclareceu que a média da turma na prova foi boa e que se tratam de casos isolados.
Professora Danielle enfatizou a necessidade de ser mais firme nos critérios de seleção.
Professor Alexandre sugeriu que mesmo ocorrendo o desligamento, seria interessante
encaminhar as discentes para a pedagoga da UFSC. Professora Janeisa salientou que num
primeiro momento, fará uma conversa entre aluna, professora e coordenadora. O que foi
aprovado por unanimidade

18. Outros que surgirem. Não houve
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Não havendo mais o que ser discutido, a profa. Janeisa agradeceu a presença de todos e deu por
encerrada a reunião às 15:02h, da qual, para constar, eu, Franciele Vieira, lavrei a presente ata
que, se aprovada, será assinada pelos presentes.
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JANEISAFRANCKVIRTUOSO

ALESSANDRO HAUPENTHAL

ALEXANDRE MARCIO MARCOLI

DANIELLE SOARES ROCHA VIEIRA
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CINTIA TEIXEIRA VIEIRA

MATARA GONÇALVES DOS SANTOS
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